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A	nemzetgazdasági	miniszter	két	elnökhelyettest	nevezett	ki	a	Nemzeti
Innovációs	Hivatalba,	mely	a	hazai	innovációs	politika	stratégiájának
megalkotásáért	felelős
A	nemzetgazdásági	miniszter,	Dr.	Mészáros	György	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	elnökének	javaslatára,	Dr.	Deák
Csaba	egyetemi	docenst	a	NIH	stratégiai	elnökhelyettesévé,	valamint	Korányi	László	korábbi	izraeli	TéT	attasét	a	NIH
kül-	és	belkapcsolati	elnökhelyettesévé	nevezte	ki,	akik	2012	augusztusától	látják	el	feladataikat.

2012	augusztusától	Dr.	Deák	Csaba	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	(NIH)	stratégiai,	míg	Korányi	László	a	kül-	és
belkapcsolati	elnökhelyettesi	posztját	tölti	be.

A	Nemzeti	Innovációs	Hivatal,	amely	a	Magyar	Kormány	kutatás-fejlesztésért	és	technológiai	innovációért	felelős
szerve,	stratégiai	elnökhelyettesének	feladata	lesz	a	stratégiaalkotás	mellett	a	nagy	jelentőségű	Obszervatórium
fejlesztésének	koordinálása,	a	KFI	programokból	a	Hivatalt	érintő	feladatok	végrehajtásának	vezetése,	valamint	a	NIH
kutatás-fejlesztési	és	technológiai	innovációspolitika	kidolgozásával	és	megvalósításával,	a	programtervezéssel,
monitoringgal,	értékeléssel	és	elemzéssel	kapcsolatos	tevékenységek	irányítása.	Az	elnökhelyettes	megbízatása
határozatlan	időre	szól.

„A	NIH	stratégiai	elnökhelyettesi	pozíciójának	betöltésére	szakmai	karrierem	kiemelkedő
állomásaként	tekintek.	Idehaza	az	akadémiai	szféra	adja	a	kutatás,	a	fejlesztés	és	az
innováció	legfőbb	bázisát,	jómagam	is	épp	e	szektorból	érkezem.	Elkötelezett	vagyok	a	NIH
által	eddig	elvégzett	tekintélyes	szakmai	munka	további	erősítésében,	egyben	integráló
szerepet	kívánok	betölteni	a	hazai	vállalkozói	szektor	KFI	tevékenysége	és	a	Hivatal	operatív
szakmai	munkája	között.	Célom,	hogy	a	hazai	kutatás,	fejlesztés	és	innováció,	mely
nemzetstratégiailag	is	kiemelt	terület,	még	jelentősebb	szerephez	jusson	a	magyar	gazdaság
élénkítésében”	–	Dr.	Deák	Csaba.

Dr.	Deák	Csaba	2010	óta	a	Miskolci	Egyetem	stratégiai	és	fejlesztési	rektorhelyettesi	pozícióját
töltötte	be.	Korábban	az	Egyetem	nonprofit	kutató	és	fejlesztő	Kft-jének	ügyvezető	igazgatója,	illetve
az	Innováció	Menedzsment	Kooperációs	Kutatási	Központ	igazgatója	volt.	2001-ben	elnyerte	a	Magyar
Tudományos	Akadémia	Miskolci	Területi	Bizottságának	Tudományos	Díját,	2012-ben	Pro	Universitate
díjat	vehetett	át.	Számos	nemzetközi	és	hazai	közgazdasági	és	projektmenedzsment	szakmai
testületében	tag.	Angol	és	francia	nyelvismerettel	rendelkezik,	Ausztriában	és	Hollandiában
nemzetközi,	Franciaországban	szaknyelvi	tanulmányokat	folytatott.	Kutatási	tevékenységet	végzett	az
Egyesült	Államokbeli	(New	York)	Állami	Egyetemen.

A	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	kül-	és	belkapcsolati	elnökhelyettesének	feladatköre	kiterjed	a	regionális	innovációs
intézményrendszer	működésére,	azok	kutatás,	fejlesztés	és	innovációs	programjainak	tervezésére,	a	regionális
innovációs	stratégia	előkészítésére	és	végrehajtására,	a	teljes	hazai	és	regionális	innovációs	politikát	érintő	stratégiai
célú	állami	és	EU-források	képzésére	és	felhasználására	irányuló	javaslatok	kidolgozására,	a	szakmai	szövetségekkel
való	együttműködések	ápolására,	az	EU	7.	Keretprogramjaiban	és	az	Európai	Kutatási	Térség	fejlesztésében	végzett
magyar	kormányzati	tevékenység	koordinálására,	valamint	az	EU-tagsággal	összefüggő	kutatás-fejlesztést	és	innovációt
érintő	kormányzati	feladatok,	nemzeti	képviseletek	ellátásában	való	részvételére.	Az	elnökhelyettes	megbízatása
határozatlan	időre	szól.

„A	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	kül-	és	belkapcsolati	elnökhelyetteseként	elsődleges
feladatomnak	tekintem	a	magyar	kutatás,	fejlesztés	és	innovációs	tevékenység	nemzetközi
kapcsolatainak	erősítését,	Magyarország	kétoldalú	és	EU-s	pályázati	programokban	való
részvételi	arányának	javítását,	a	sikeres	nemzetközi	innováció-fejlesztő	programok	hazai
megismertetését	és	adaptálását,	valamint	a	nemzetközi	kutatás-fejlesztési	és	high-tech
befektetők	Magyarországra	vonzását.	A	nemzetközi	diplomáciában	szerzett	tapasztalataimat
és	széles	körű	európai,	tengerentúli	és	közel-keleti	üzleti	és	állami	szintű	kapcsolati
rendszeremet	e	tisztség	elvállalásával	most	idehaza	hasznosíthatom	a	magyar	kutatás,
fejlesztés	és	innováció	élénkítésére.”	-	Korányi	László.

Korányi	László	Magyarország	Tel	Aviv-i	nagykövetségén	tudományos	és	technológiai	(TéT)	attaséként
végzett	kiváló	szakmai	munkát	2007	és	2012	között.	Tevékenységével	jelentősen	hozzájárult	a	két
ország	kutatói	és	fejlesztői	közötti	kapcsolatok	ápolásához,	az	izraeli	innovációs	eredmények	és
tapasztalatok	magyarországi	hasznosulásához,	valamint	a	Magyarország	és	Izrael	közötti	kormányközi
ipari	K+F	egyezmény	létrehozásához.	2000	és	2006	között	a	Magic	(Onyx)	Software	Enterprises
Magyarország	(magyar-izraeli	vegyes-vállalat)	ügyvezetőjeként	a	nemzetközi	high-tech	cég	közép-
európai	igazgatói	posztját	töltötte	be.	Pályája	első	szakaszában	orvos	technológiai	kutató-fejlesztő
mérnökként	dolgozott.

Felsőfokú	tanulmányait	a	Budapesti	Műszaki	Egyetemen,	a	Marx	Károly	Közgazdasági	Egyetemen,	illetve	az	angliai
Ashridge	Management	College-ben	végezte.	Angol,	német,	francia	és	héber	nyelvismerettel	rendelkezik.

Letölthető	részletes	önéletrajzok:
http://www.nih.gov.hu/hivatal/elnokhelyettesek/elnokhelyettesek
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